



EN VALENCIA.

Un año. 80 rs.
Seis meses. 42
Tres meses. 22
Un mes. 8.

REDACCION Y ADMINISTRACION,
Calle del Palau, 12, entre
suolo derecha.

Se suscribe en las librerías católicas de D. José Martí, calle de Zaragoza, núm. 15, y en la de los sucesores de Badal, plaza de la Catedral, núm. 4.

EL ALMOGÁVAR.

DIARIO ULTRAMONTANO.

FUERA DE VALENCIA.

Un año. 104
Seis meses. 54
Tres id. 28

Extranjero los mismos precios con el aumento del timbre.

ANUNCIOS Y ESQUELAS FUNERALES a precios convencionales

La suscripción se hace remitiendo su importe en letras del Giro Mútuo ó sellos de franqueo: en este último caso, certificando la carta dirigida á la Administración de este periódico.

Domine,
Accelera ut eruas Vicarium tuum,
et tua Sanctissima
Ecclesia libera sit in orbe terrarum.

DIARIO RELIGIOSO.

SANTO DE HOY. San Francisco de Sales, obispo.

Nació San Francisco de Sales en el ducado de Saboya, de padres nobilísimos, los cuales le criaron en el santo temor de Dios, y en la devoción, dando muestras en su niñez de que le tenía escogido el Señor para una extraordinaria santidad. Después de haber aprendido perfectamente la retórica y letras humanas en París, le comunicó el Señor una gran luz, con la cual vio que la verdadera sabiduría es temer y amar á Dios, y así tomó por maestro espiritual á un religioso de la Compañía de Jesús. Escribió unos puntos de meditaciones muy espirituales, con que se preparaba para la oración, y compuso un método de tratar con los hombres, lleno de dulzura, política y caridad cristiana, y con un modo apacible, afable y cortés ganaba á todos los que trataba sin ofender á ninguno; principalmente respaldada en todas sus acciones una castidad más angelica que humana. Hizo obispo, y por su mucha virtud y santidad fue obispo y príncipe de Génova. Convirtió con su predicación más de setenta y oos mil herejes a la fe de Cristo, y fundó una nueva orden de religiosos, á quien dio el nombre de Santa María de la Visitación. Escribió muchos libros y tratados llenos de amor de Dios, que son de mucha enseñanza. Este Santo prelado fue ornamento de su siglo, idea de los hombres apostólicos, y doctor universal de la piedad y del amor de Dios. Descansó en paz á los 28 de diciembre, año de 1622. Nuestro Santísimo Padre Pío IX le proclamó doctor de la Iglesia universal el día 7 de julio de 1871.

SANTO DE MAÑANA. San Valero, obispo.

CULTOS.

CHARENTAIS. Empezará en la parroquial iglesia de San Valero en Ruzafá, se descubre á su DIVINA MAJESTAD á las siete de la mañana y se reserva á las cinco de la tarde.

CORTE DE MARÍA. Hoy visita á Nuestra Señora de Montserrat, en la iglesia de Santo Domingo.

Iglesia Parroquial de San Martín. Mañana domingo la Archicofradía de la Oración continúa celebrando sus acostumbrados cultos á la Santísima Virgen.

Capilla del Convento de Religiosas Salesas. Hoy á las nueve y media, Misa solemne con música á San Francisco de Sales. Celebrará el muy ilustre Sr. Canónigo de la Metropolitana, D. Juan José Cervera, y predicará el M. I. Sr. Doctoral, D. Niceto Alonso Perujo.

FOLLETIN.

LAS ILUSIONES (1).

NOVELA ESCRITA EN FRANCÉS POR LA SEÑORA STOLZ, Y TRADUCIDA POR D. M. M. DE Z.

(Conclusion.)

—Hija mía, te ruego, que no des en tu pensamiento una forma clara y precisa á la felicidad. Esta no se halla en ninguna parte precisamente, y está sin embargo en todas, cuando el alma está bien con Dios y con el deber. Tú hablas de tu independencia; ¿crees que puede dársele este nombre á esa media libertad que nos deja el celibato? No; aun en la edad madura tenemos en lugar de un jefe conculado, muchos jefes severos, que encontramos en todas partes. La independencia es ilusoria. Siempre estamos en la condición, en que Dios nos crió; nuestra fe, nuestras leyes, nuestras costumbres, nuestra propia debilidad, todo nos coloca bajo una voluntad masculina. Lo que fue dicho en un principio recibe su sanción todos los días, y la mujer mas dichosa es la que se somete sin murmurar, y se acuerda de que en defecto del poder, Dios le ha dado la influencia. Mi querida niña, la influencia es una magestad disfrazada, que sin llevar la diadema, no deja de tener por eso sus derechos asegurados en el corazón de su esposo, y yo temo que hayas formado una idea muy equivocada del matrimonio, si hablas de esa manera de la dicha.

—Pero, ¿tú, yo he visto á muchas de mis amigas casarse, y os aseguro, que ellas se conducían con mas ligereza que yo. Las cachemiras, las alhajas, las blondas, ser llamada señora, salir sola, mandar en su casa, eso era lo que pensaban. —Tú piensas de otra manera: eres muy juiciosa para ocuparte de esas bagatelas; pero poéticas y le pides á la vida matrimonial lo que ella no puede darte, olvidando que lo que ella te promete en las condiciones usuales, que son las de la Providencia. Yo he rehusado por niferia, y muchas veces, lo que, según he visto después, me hubiese asegurado una existencia dulce y honrosa. —¿Muchas veces, hija?

(1) Véase los números correspondientes á los días 16, 18 y 26 del actual.

Máximas de San Francisco de Sales

TRADUCIDAS POR

D. JAIME BALMES.

29 de enero. — ¡Cuán dichosas son las almas que se emplean en el servicio de Dios! Por frioleras y cosas de nada las recompensa grandemente en este mundo y en el otro.

LA VOZ DE LOS PRELADOS.

RESPUESTA DEL ILMO. SEÑOR OBISPO DE SEGOVIA.

Excmo. señor conde de Orgaz y demás señores protectores de la union católica.

Muy señor mio y de mi mayor consideracion y respeto: He recibido la atenta carta que con fecha 14 del actual, y en union de algunos otros señores, se sirvió V. dirigirme, acompañando un ejemplar de la felicitacion al Reverendo señor Obispo de Angers, Mon. Freppel.

Tambien el Obispo de Segovia, adhiriéndose por completo á las razonadas contestaciones de sus venerables hermanos, reconoce y proclama en voz muy alta la necesidad de la union que tanto encarece el ilustre Prelado francés. No vemos como los hijos de las tinieblas, los enemigos jurados del Catolicismo, dejando á un lado cualesquiera otras diferentes apreciaciones, se buscan, se llaman, se ponen de acuerdo y aun sus fuerzas todas, para llevar á cabo los salúicos planes que en mal hora hubieron concebido? Justo será, pues, que no se demuestren ni menos previsores y activos, ni menos diligentes y laboriosos, los hijos de la luz, los que por la misericordia del cielo tenemos la dicha no pequeña de haber nacido en el seno de la Iglesia y de apellidarnos hijos de tan amorosa madre. A la union en nombre de Satanás, que por mas que sea padre de la mentira y de la discordia, sabe tambien congregar y reunir, la tierra el reinado de la impiedad y del error, opongamnos nosotros la union en nombre de Cristo, que es la unica grande y venturosa, al par que sólida y fecunda en provechosos resultados.

Las circunstancias lo exigen; la actitud de nuestros enemigos lo reclama; los atropellos y violencias de que frecuentemente es objeto la Iglesia de Dios, lo hacen indispensable de todo punto; los desórdenes y escándalos que aumentan de dia en dia, piden pronto y eficaz remedio. Unáense, por lo tanto, los hombres de buena voluntad bajo la bandera de Cristo, dejando en sus respectivas tiendas, ó mejor diré, relegando para siempre al olvido aquellas preveniciones, compromisos, desconfianzas y rivalidades que hasta hoy les tuviera por desgracia separados. Sólo así podremos colocarnos á la altura de nuestra mision, y llenar completamente los ineludibles deberes que en la época actual pesan sobre los católicos todos, sin distincion de clases ni matices; sólo así nos será dado resistir con vigoroso empuje á las crecidas huestes del infierno, y proporcionar en breve á la Iglesia dias mas bonancibles y tranquilos. Con-

—Si, muchas veces. ¿Qué te parece ese oficial de Marina, que ves algunas veces en casa de la Sra. Desfogres y aquí?

—Me parece su conversacion muy interesante, y me gusta mucho su franqueza.

—Presumes que su mujer sea digna de compasion?

—Al contrario; pienso que ella ha debido ser feliz, y que lo es en la actualidad.

—Si, es feliz, ¿por qué? Porque al principiar su vida matrimonial no buscó la entrada del paraíso terrestre, sabiendo que no se encuentra, y abrazó desde luego todas sus obligaciones. He sabido por Victoria, nuestra comun amiga, por menores muy interesantes de las interioridades de este matrimonio. Vivian en una paz continua y tenían sumo gusto en estar juntos. Los marinos, causados del movimiento de las olas, son muy sensibles á los gozos íntimos y sencillos de la familia, y es muy propio de sus consortes hacerles olvidar la vida de á bordo. La Sra. Delcos lo entendia muy bien. Cuando su marido se embarcaba, la dejaba con su madre, y á su vuelta, de cualquier comarca de donde viniese, comparaba su hogar doméstico con todos los sitios en que habia estado, y nada le parecia mejor que su casa. Las caritas que él escribia á su mujer durante su ausencia, eran las alegrías que ella experimentaba, y sus contestaciones producian el mismo efecto en el marido. Sin duda hubo épocas de experimentar penas, de llorar y de sufrir, pero nunca disensiones; y estas faltas de armonía y de buena inteligencia son únicamente lo que constituye la infelicidad. Las vicisitudes sufridas en compañía no impiden á una mujer decir al fin de su carrera lo que dice la señora Delcos. He sido y soy una mujer dichosa. —¿Pues bien lo crearás tú? Esa mujer dichosa debiera yo haber sido.

—¿De veras? Pero entonces ¿por qué rehusaste casaros con ese marido?

—No tiene ninguna razon plausible. Yo esperaba al ideal, que en mi imaginacion me habia formado, y ese ideal no se presenta jamás. No encontraba en aquel teniente de navío todas las cualidades que yo apetecia, y por perdido todo, tuve después que contentarme con nada. Oíra, pues, con prudencia, mi querida Julia, y que mi experiencia te sirva.

Julia estaba cada vez mas pensativa. Contemplaba á su tia bajo un nuevo punto de vista, porque hasta entonces le habia parecido que su parienta no habia sido capaz de tener imaginación ni de formar ideas sobre la felicidad matrimonial. Una cosa le sorprendia, y era que los dos matrimonios que tenia ante sus ojos, se

viene entenderlo bien, á fin de evitar lastimosas equivocaciones.

En las circunstancias por que atravesamos, la union es el primero y más importante de nuestros deberes.

Los católicos verdaderos, por el mero hecho de serlo, han de reputarse soldados de Jesucristo, y si de Jesucristo son y se dicen soldados, llamados están ciertamente á pelear las batallas santas del Señor. Unidos y compactos cual si fueran un solo hombre, deben oponerse con inquebrantable valor y denuedo hoy y mañana, aquí y en todas partes, á las tenebrosas maquinaciones de los enemigos del nombre cristiano.

No se olvide, empero, que la union de que se trata, ni merecerá el nombre de tal, ni dará, de consiguiente, los resultados apetecidos si responde á fines humanos ó llega á bastardearse, quedando subordinada á mezquinas y rateras miras. No lo permita el cielo. Si para ser fuertes es necesario que nos unamos, para que la union no sea pasajera y estéril, se hace igualmente preciso, como acabo de indicar, que alejado todo pensamiento menos cristiano y digno, se verifique esta en nombre de Dios. ¿Y por qué? La razon es obvia por demás. Temeria ofender la ilustracion y piedad de la persona á quien me dirijo, extendiendo en consideraciones sobre este punto. Porque los hombres, amigo mio, valen por sí muy poco, mal que pese á nuestro orgullo decirlo, mientras que con el auxilio de lo alto y congregados en nombre de Jesús para trabajar en favor de la Iglesia, no hay dificultades que les arredren, ni temores que les hagan vacilar, ni sacrificios que les parezcan duros y penosos. El espíritu católico lo vence todo; el celo por la gloria de Dios y bienestar de su Iglesia, provee y es hijo de la más viva y ardiente fe, de aquella fe que traslada las montañas de un punto á otro y obra de continuo estupendas maravillas. Así está para recordarnos la historia de los apóstoles y de los mártires, que unidos en un mismo pensamiento y alentados por su fe religiosa, lograron cambiar la faz del mundo é hicieron con frecuencia caer el hacha de mano de sus verdugos.

Siempre me acordaré de la historia de los apóstoles y de los mártires, que unidos en un mismo pensamiento y alentados por su fe religiosa, lograron cambiar la faz del mundo é hicieron con frecuencia caer el hacha de mano de sus verdugos. tendremos al Hombre-Dios de nuestra parte: *Ubi sunt qui vel tres congregati in nomine meo, ibi sum in medio eorum*, y estando Jesucristo en medio de nosotros, ¿puedo el diablo fuera una horrible blasfemia. En el hemos de encontrarlo todo; el triunfo será rápido y seguro, é porvenir es nuestro. *Si Deus pro nobis, quis contra nos?* Repetámoslo una y mil veces, pues interesa mucho tenerlo en la memoria. *In nomine meo*. En nombre de Jesús, sí, debe ser el punto de partida y la línea constante de conducta; he ahí el gran secreto de nuestro maravilloso poder; de ello depende únicamente el resultado de nuestros trabajos é esfuerzos. Y unirse en nombre de Jesús significa, como V. bien sabe, llevar al combate una misma fe en las inteligencias, y una caridad misma en los corazones; significa prescindir en absoluto de nuestras propias contenciones, opiniones é intereses, para no buscar sino el triunfo de la verdad y de la justicia; significa obrar siempre y en todo como fervorosos católicos, ó sea como hijos amantes y dóciles de Jesucristo y de su Iglesia; significa, en fin, hallarnos dispuestos á no reparar en personalidades ni sacrificios de ningún género á

hubiesen formado sin lastracion invencible que ella esperaba para ceptar á Eduardo, y que no llegaba. —Pues no será necesaria esa atraccion —se decía Julia — y felicidad durable será mas bien el resultado de la estimacion fundada, de la confianza reciproca, y de la intimidad que se establece en el hogar doméstico. Ahí no era así como yo habia comprendido el matrimonio.

La conversacion continuó hasta la vuelta de la Sra. Geoffroy, que oíó sobre la frente de su hija el rastro ó huella de un pensamiento grave, y después de un rato, en que se habló de cosas insignificantes, se retiraron ambas á su casa. Antes de dormir, madre é hija se comunicaron sus pensamientos pero no tomaron resolucion alguna por entonces.

Se habia convenido entre los ancianos no dar conocimiento á Eduardo de la negativa de Julia, sino esperar algunos dias. En la familia de Eduardo no se presumia que le pasaba á la joven, que no cesaba de cavilar, y que entre tanto ni comia, ni dormia, pensando en todo lo que su tia le habia dicho. Los matrimonios Desfogres y Delcos tenian confiada en el buen talento de Julia, y no podían creer, que una joven tan razonable y tan ficiosa pudiera insistir en una negativa tan desahellada. Ellos decian, que un magrado joven, de buena familia y buenas dinstumbres, de un exterior agradable, rodeado de parientes respetables y llamado á distar de un caudal mas que mediano, no podían naturalmente ser despreciado. ¿Qué partido mir podría esperar Julia? Para rehúsar este partido era necesario suponer en Julia mucha ligereza ó poca falta de juicio, lo cual no queria atribuirle. Así es que esperaban que se conviria y daría el sí apetecido.

Mientras se hacían cálculos, el señor Desfogres, que era de un genio alegre, tomaba sus polvos de tabaco, recordando el tiempo de su juventud, veía con honda perspectiva á su querida Victoria vestida de novia. Tanto como le habia agradado aquella, otro tanto le agradaba entonces, á pesar su andar lento, su vestido de vida y sus ocupaciones contra las corrientes de aire, que lo que ella mas temia.

Las cosas se mantuvieron en este estado durante algunos dias, hasta que le faltaba á Eduardo. En primer lugar, hubiera preferido que el hubiera querido carrera; la militar, sin duda nada mas que porque era fogoso; en segundo lugar, como hijo único, hubiera deseado ella que tuviera hermanas, porque se figuraba que habrían sido con ellas en la mejor inteligencia; adén, la suegra no se para-

trique de conseguir que el Hijo de Dios reine de nuevo en la sociedad y en la familia.

In hoc signo vinces, pudiéramos decir á este propósito, cual en otro tiempo, y en ocasion muy solemne, dijo el cielo al gran Constantino.

El Señor hará que veamos realizadas nuestras nobles aspiraciones. Esperándolo con confianza de la inagotable bondad, y de la notoria rectitud é espíritu sinceramente católico que distingue á V. y demás compañeros, apruebo y bendigo con toda mi alma la union que se ha iniciado, y tengo el gusto de ofrecerme de usted atento capellan y amigo S. S. Q. S. M. B.—ANTONIO, obispo de Segovia.

EL ALMOGÁVAR.

Observatorio del Miguelete.

Continúa la marejada de Levante, aunque no con tanta fuerza como en los dias anteriores. El viento fusionista ha amainado considerablemente, por efecto sin duda de la constancia con que sopla el viento conservador, auxiliado por la brisa de Oriente. De vez en cuando se deja sentir alguna que otra ráfaga fusionista, pero no pasa de la plaza Mayor; desde mi última observacion se han ido debilitando por momentos hasta el punto de hacerse terner y carecer de fuerza para imprimir el más ligero cambio á la veleta colocada en la torre de la regia prerogativa. Al desaparecer paulatinamente las neblinas que oscurecian el sol conservador, brilla éste con mayor claridad. Sin embargo, y á pesar de todos estos sintomas de calma, no se nota estabilidad alguna en el barómetro, que tan pronto se eleva á grande altura, como desciende hasta el último nivel, y esta misma fluctuacion se observa en el termómetro, que desde los 32 grados, ó sea desde la congelacion, no encuentra punto alguno de reposo, recorriendo toda la escala gradual. Los horizontes permanecen oscuros, por cuya razon no puede pronosticarse con seguridad si esta calma sea pasajera ó permanente, aunque me inclino á lo primero, en razon á los continuados relampagos que se perciben por Levante, y que demuestran estar la atmósfera cargada de electricidad.

La escuadra ministerial continúa parapetada tras del arrecife azul, y desde allí dispara á mansalva contra la escuadrilla fusionista, que apenas contesta ya á sus fuegos. Durante el combate naval sostenido en las aguas del Congreso, el cañonero Leon y Castiello, la fragata Sagasta y el remolcador Balaguer, dirigieron algunos tiros certeros al navio Cánovas y al acorazado Romero Robledo, que les dejaron bastante malparados. Particularmente la fragata Sagasta le endigó una peladilla, sistema Manzanares, en la mura de babor al navio Cánovas, que consiguió apagar

ciaal tipo preconcebido, porque aunque era muy buena mujer, no tenia bastante dignidad, y aunque no le faltaba talento, no tenia elegancia; en fin, muy poco de esto, y no bastante de aquello.

La señora Gerard, convertida treinta años más tarde de lo que hubiera debido serlo, le decía á su sobrina con un tono jovial:

—Tú harás lo mismo que yo he hecho: lo veo ya; necesitas un marido piúto, y sacrificarás el bien real al objeto imaginario; pero, créeme, hija mía, si obras así, á su tiempo lo sentirás, cuando no tenga remedio.

—Pero, tia, reflexiona, que es para toda la vida.

—Así es, y por lo mismo deberías alegrarte de llevar un nombre sin mancha, y de entrar en una familia, en que la religion, la lealtad y la moral son muy respetadas.

—¿Y ¿no podría yo encontrar algo mas respecto á caudal?

—Si, tal vez podrías; ¿pero dónde encontrarías en el mismo grado las seguridades que te ofrece esta alianza? Eduardo no teme el respeto humano, ni teme tampoco las sonrisas ni las pulias y sarcasmos de los Volterrianos ó libre-pensadores; es fiel á las causas que se creen perdidas, cuando estas causas son nobles y justas; es bueno y afectuoso para su madre, que después de una larga enfermedad, decía—me ha cuidado, como si fuese mi hija.—Esta expresion es muy dulce. El hombre que consuela á su madre no aflige á su mujer.

La joven oía, y reflexionaba. Eduardo se le presentaba en aquellos momentos bajo un aspecto atractivo, y ella conocia que una negativa podría causarle remordimientos en lo sucesivo. Atendia, pues, á lo que su parienta le repetía, haciéndose eco de lo que ya le habia dicho su madre.

—Mira, hija mía, en este mundo nada está completamente hecho á nuestro gusto. Es indispensable plegarnos más ó menos á las circunstancias, y suplir lo que falta á la exactitud de los caracteres por medio de la paciencia. Pero vamos á lo principal. Eduardo te agrada, ó no te parece bien? Este punto es muy importante, porque la simpatía es indispensable en el matrimonio.

—Si señora, me agrada, pero... pero. Julia no sabia que decir. Era evidente que lo que la detenía para dar el sí apetecido por su madre y su tia, era la ilusion que en su imaginacion se habia formado, del hombre ideal, del hombre perfecto, que sus deseos de joven se habian formado: del alma creada expresamente para ella.

sus fuegos por un momento; pero los calafates llegaron á tiempo, y en un periquete repararon la avería, dejándole en disposicion de seguir navegando á todo trapo por el Océano presupuestivo.

El tiro fué magnifico y celebrado: el almirante, jefe nominal de ambas escuadras, tuvo conatos de recompensar la azaña de la fragata Sagasta; pero cuando ya se disponia á otorgarle el premio, descubrió tras de la orla, y asomando sus cabezas por las escolillas, infinidad de gorros frigos mezclados entre la chusma de á bordo, y retiró la mano diciendo: *esamali*. El remolcador Balaguer, que quiso tambien terciar en la contienda, dispuso con tan poca precision, que sus balas pasaron por el tope del navio Cánovas, yendo á caer, entre los buques fusionistas, en los cuales no pudo menos de causar algunas averías.

Sin embargo, todo hacia presumir, que si no en las aguas del Congreso, en las del Senado, donde el número de cañoneros fusionistas es considerable, y debign tener repuestos de provisiones de guerra en abundancia, el combate seria mucho mas rudo, obligando á la escuadra ministerial á abandonar el arrecife azul donde se guarece; pero han quedado defraudados mis esperanzas: aquel combate no ha pasado de ser una especie de simulacro, tan pobre, que no parece sino que la escuadra fusionista no sirve más que para perspectiva.

Solo el cañonero Jovellar ha dirigido algunos disparos que, ó no han llegado á su destino, ó se han estrellado en el blindaje del acorazado Romero Robledo, cuyo forro exterior tiene muchas pulgadas de grueso.

El pailebot Camacho ha intentado tambien abordar á la palanca ministerial Cos-Goyan; pero sin ningun resultado, sino el de hacer vivir en redondo al desgraciado pailebot fusionista.

Al heroniano Martínez Campos, tan voluntario en otros tiempos, y tan gaucho de mostrar el poder y precision de su artillería, ha permanecido siempre al paio, y con la bandera á media asta, en señal de duelo. ¿Qué pasará á bordo de aquel buque? no es facil averiguarlo; pero esto no se explica de otra manera, que habiéndosele mojado la pólvora, y regularmente esperará á que se le seque. Tambien debe habersele mojado la pólvora á los cañoneros Concha, Riquelme, Prendergast y otros de igual clase, porque de otra manera no se explica que dejen en reposo su artillería.

La que mejor lo entiende es la goleta Posada Herrera, la cual, suceda lo que quiera, no piensa abandonar el recalco que ha escogido en el puerto de Llanes. Seguramente, como buque experimentado, no quiere exponer su casco en algaradas inútiles, y solo dejará aquellas aguas con rumbo á la corte, cuando no quede un buque conservador á distancia del catalejo.

Pero Julia, á pesar de sus ilusiones, era buena, y merecía que el cielo la iluminara. En la tierra velaban en su favor dos buenos génius, su madre y su tia Emilia.

Apenas habian pasado quince dias y ya estaba el matrimonio arreglado. Las familias conocidas de nuestros lectores se reunian todas las noches, ya en casa de la Sra. Gerard, ya en la de los Sres. Desfogres, y si estos estaban contentos, mas lo estaba aquella; de tal modo, que parecia que era la que iba á casarse. Para ocuparse, segun la costumbre, acababa en aquellos dias su bonita cohecha de cama que tantos meses de trabajo le habia costado, y se la regalaba á la linda Julia su heredera.

Las cosas se hicieron con sencillez y con satisfaccion de todos. Eduardo y Julia entraron en la sociedad matrimonial con voluntad reciproca, pero sin el entusiasmo de hacer cada uno del otro un ser ideal y perfecto. Sabian muy bien que esa perfeccion no se encuentra en la especie humana, y que hay necesidad de suplir y perdonar los defectos, de que no está exento ningun ser humano, por sabio y virtuoso que sea.

Los jóvenes esposos concurrían frecuentemente á las casas de sus amigos, pero tenian que acompañar algunas veces á la Sra. Erax, una tia de Julia, á quien la reciente muerte de su marido habia impedido asistir á la celebracion del matrimonio y concurrir á aquellas casas. Se sabia cuán grande era el dolor de aquella señora por haber perdido á su marido, hombre de excelente carácter, de suma honradez y muy amante de su esposa. Los que habian tenido la suerte de conocerlo y de tratarlo, sabian que la vida estaba con razon inconsolable.

Se le habia hablado á la Sra. Gerard de aquel hombre distinguido, de aquel noble corazón tan justamente sentido y llorado, y ella, al oír referir sus buenas cualidades, decía para sí toda confusa y disgustada:

—Si, el se llamaba Gustavo Erax y era subdirector en el ministerio de Marina, cuando yo do por mi, que todavia estaba poseída por mis necias ilusiones. ¡Querida Dios que Julia sea dichosa!

Eduardo y su consorte lo fueron hasta el límite que permite Dios en este mundo. Turbieron que suplirle mutuamente sus defectos, pero con su estimacion reciproca y el cumplimiento de sus respectivos deberes, fueron felices. La señora Gerard, antes de morir, tuvo la satisfaccion de abrazar á los hijos de su querida Julia.

FIN.

PARTE OFICIAL.

Ministerio de Fomento.—Real orden de 4 de enero, autorizando al ayuntamiento de Bermeo para construir en la playa del puerto denominada Mayor, la obra municipal que ha de enlazarlo con el llamado Menor.

—Otra de 10 de enero, autorizando a D. Francisco Lons y Velarde para establecer una casa de baños en la playa de la Magdalena del puerto de Santander.

—Otra de 11 de enero, autorizando a D. Baltasar Gonzalez Campomanes para extraer algas marinas, y construir cobertizos y hornos para depósitos de incineración de las mismas en Orvedo.

AVISOS OFICIALES.

Servicio de la plaza para el 29 de enero de 1881.

Parada: los cuerpos de la guarnición. Jefe de día: D. Saturnino Butler, coronel teniente coronel de Sesma.

Hospital y provisiones, segundo capitán del Rey. Pasos de enfermos y conducción de las almas a sus cuarteles y barberos al hospital, San Fernando.

AVISOS DE CORPORACIONES.

Academia Científico-Literaria de la Juventud Católica de Valencia.—Boletín de la semana del 24 al 30 del corriente enero.

Sábado 29. Sección de Literatura en la que actuarán varios señores académicos.

Domingo 30. A las once y media de la mañana. Sección de Religión y moral, conferencia para los obreros.

Y por la noche actuará la sección de música, a la que solo podrán concurrir los señores socios. Las sesiones comenzarán a las siete y media de la noche.

Valencia 23 de enero de 1881.—El secretario, Fernando María Pastor.

Sociedad de socorros mutuos El Taller.—Por acuerdo de la junta directiva de la misma, y según lo preceptuado en el art. 37 del reglamento vigente, se convoca a junta general que se celebrará el domingo 30 de los corrientes y diez horas de su mañana, en el Paraninfo de la Universidad, para tratar asuntos de su incumbencia.

Lo que se anuncia en este periódico para conocimiento de los señores socios.

Valencia 21 de enero de 1881.—P. A. El Vocal Secretario, Luis Oltra.

Sociedad Valenciana de Agricultura.—El sábado 29 del actual, a las ocho de la noche, tendrá lugar en los salones de esta sociedad la segunda conferencia agrícola del presente curso, disertando el Dr. D. José Arévalo Baco, sobre el siguiente tema: «Estado actual de la filoxera en España y medios racionales de combatirla».

Valencia 25 de enero de 1881.—El Vice-secretario general primero, Domingo Capafons.

Hospital Provincial de Valencia.—Desde el día 4 al 19 del próximo mes de febrero se abonarán en el Hospital Provincial los salarios de las nodrizas externas dependientes de dicho establecimiento y vencidos hasta el 31 de diciembre último, las cuales deberán presentarse para el cobro en el departamento de expositos, provistas de las pólizas que obran en su poder, con todos sus cupones vencidos, firmados y sellados por los señores jueces municipales y curas respectivos, a fin de que la hija de la ciudad encargada al efecto verifique la correspondiente liquidación, debiendo advertir a las interesadas que no se efectuará dicho pago a las que exhiban cupones en los que falte algún sello (firma de los antedichos funcionarios).

Valencia 24 de enero de 1881.—El director, Eduardo Maestre.

Instituto Médico Valenciano.—Comisión Central de Vacunación.—El sábado próximo, 29 del corriente, a las tres de la tarde, celebrará esta Comisión sesión pública, propagando la linfa vacuna procedente del Cowpox de Ginebra, en el salón de sesiones de este Instituto, sito en las Casas Consistoriales, junto a la secretaría del excelentísimo Ayuntamiento.

Quien desee surtirse de cristales con linfa vacuna derivada del expresado Cowpox, podrá verificarlo en la botica de D. Ramón Rives, llamada de las Estacas, Mercado, 40, único depósito establecido por esta corporación.

Valencia 27 de enero de 1881.—P. A. de la Comisión Central, El secretario, Dr. Francisco Orts.

Don Vicente Pueyo y Ariño, Abogado del Ilustre Colegio de esta ciudad y alcalde presidente del Excelentísimo Ayuntamiento de la misma.

Hago saber: Que en cumplimiento de lo que dispone la ley de Recrutamiento y reemplazo del ejército de 28 de agosto de 1878, el sorteo de los mozos alistados para el reemplazo del año actual, tendrá lugar el miércoles 2 de febrero próximo, a las siete y media de la mañana, en los locales designados para verificar dicho acto, que son:

Para el distrito del Mercado, la Casa Vestuario. Para el distrito de San Vicente, las Casas Consistoriales. Para el distrito del Mar, la Universidad Literaria. Para el distrito de Serranos, el Museo de Pinturas.

Y para el poblado de Ruzafa, la Escuela de niñas del mismo.

El domingo 6 del expresado febrero, se procederá al llamamiento y declaración de soldados, para cuyo acto, que tendrá lugar en estas Casas Consistoriales, a las nueve de la mañana, se cita a todos los mozos sorteados, a fin de que se presenten en los días que a cada distrito se señalan, que son: Día 6, para el del Mercado; el 7 y 8, para el de San Vicente; el 9, para el del Mar; el 10 y 11, para el de Serranos, y el 12 para el poblado de Ruzafa.

Los interesados que tengan que utilizar alguna de las exenciones legales establecidas en los artículos 92 y 91 de la citada ley, deberán presentarse provistos de los documentos y testigos de que inculca valerse para justificarlas, teniendo presente que no podrán alegar ante la Comisión provincial ninguna exención que no haya sido propuesta ante el Ayuntamiento, y que el acto de la declaración de soldados se entiende respecto de cada mozo, el momento mismo en que es llamado por su número, conforme a lo dispuesto en la R. O. de 19 de marzo de 1867.

Lo que se anuncia para conocimiento de los interesados.

Valencia 29 de enero de 1881.—El alcalde, Vicente Pueyo y Ariño.—El secretario accidental, Eduardo Vercher.

Caja de ahorros y Monte de Piedad de Valencia. Operaciones verificadas en la semana del 17 al 23 de enero de 1881.

43 imposiciones ordinarias, de las cuales 8 han sido de nuevos imponentes.

31 idem escolares, de las cuales una ha sido de id. id.

14 plaza luj.

12 reintegros de cantidades impuestas.

355 préstamos facilitados.

235 idem cancelados.

3 entregas a los interesados por restos de almoneda.

681 Operaciones, por las que han entrado en caja. Rvn. 59 296 44

Y salido. Rvn. 61 767 07

El Vice-continente R. Mata y Sanz.—V. B. El Vocal de turno, Antonio Devesa.

Sociedad Escolar Médica.—Esta noche a las seis tendrá lugar en el salón de sesiones de esta corporación, la cuarta conferencia del socio proteo Dr. D. Juan Aguilar y Lara, sobre el tema «Sifilografía».

Valencia 29 de enero de 1881.—El vice-secretario general, J. Aguilar Blanch.

ESPECTACULOS.

TEATRO PRINCIPAL.—Función para hoy sábado 29 de enero de 1881.—43 de abono.—23 de obra.—Primera representación de la ópera de gran espectáculo en cinco actos, Robertoi Diavolo. A las siete y media.

TEATRO DE LA PRINCESA.—Función para hoy sábado 29 de enero de 1881.—99 de abono.—Turno impar.—1.º La zarzuela en tres actos, Jugando con fuego.—2.º acto segundo de Las dos Princesas. A las siete y media.

TEATRO CAFE.—Función para hoy sábado 29 de enero de 1881.—La comedia en tres actos, El capitán de fragata.—La zarzuela en un acto, La comedia Rulha. A las siete y media.

TEATRO DE LOS NIÑOS DE SAN VICENTE.—Mañana domingo habrá función de Belen por la tarde a las tres y por la noche a las siete y media. Los billetes se espandrán en la portería hasta la hora de función.

BOLETIN COMERCIAL.

COTIZACION del Colegio de Correos de esta plaza para hoy día de la fecha.

Londres, a 90 días fecha, 48'15 a 48'50. París, a 8 días vista, 5'065 a 5'07. Marsella, a 8 días vista, 5'065 a 5'07

Table with columns: CAMBIOS, BEN, DAÑO, CAMBIOS, BEN, DAÑO. Lists exchange rates for various locations like Alicante, Almería, Barcelona, Bilbao, etc.

Descuento de letras al Banco de España 5 por 100 anual. Valencia 28 de enero de 1881.—El Síndico, Vicente Ciurana.

OBSERVATORIO METEOROLOGICO DE LA UNIVERSIDAD DE VALENCIA.

Estadofisico del día 28 de enero de 1881 A LAS NUEVE DE LA MAÑANA.

Table with columns: Barón, Termómetro, Humedad, Dirección, Fuerza, Estado. Shows meteorological data for Valencia.

Observaciones hechas la noche de la mañana del día anterior.

Table with columns: Temperatura máxima al sol, Temperatura máxima a la sombra, Temperatura mínima a la sombra, Evaporación en milímetros, Lluvia en milímetros, Velocidad del viento en kilómetros.

COTIZACION OFICIAL DE ANTEAYER.

Table with columns: Fondos públicos, Ultimo precio, Curreteras y sociedades, Ultimo precio. Lists bond and stock prices.

ABANONES.

Véase en la sección de noticias.

MOVIMIENTO DEL PUERTO.

Buques entrados el día 28 de enero de 1881.

Vapor esp. Atmo, de 776 t.; c. D. Jacinto Navalaja, de Alicante con efectos, 25 tripulantes y 2 pasajer.

Laud esp. Wra, de 27 t.; p. Bonifacio Perez, de Torredrá con sal y 6 tripulantes.

Laud esp. Encalcion, de 28 t.; p. Tomás Alahau, de Torredrá con sal y 6 tripulantes.

Vapor francés Vide Barcelona, de 2.979 toneladas; c. Mr. At. de Oran con efectos, 54 tripulantes y 135 pasajeros.

Vapor inglés Culte, de 530 t.; c. Mtr. Coble, de Burriana conharinas y 17 tripulantes.

Vapor francés Sout, de 587 t.; c. Mr. Ravul, de Oran con efectos 26 tripulantes y 7 pasajeros.

Vapor esp. Jaime II, 458 t.; c. D. José Font, de Palma con efectos, 21 tripulantes y 25 pasajeros.

Vapor esp. Sagunto, 432 t.; c. D. Domingo Vives, de Mars con efectos y 24 tripulantes.

SALU.

Vapor francés Ville de Celona, de 2.979 toneladas; c. Mr. Artur, de Port-Vendres con efectos y 54 tripulantes.

Balandra-Goleta francobuena Lucienne, de 65 t.; p. Mr. Pares, para L'Vendres con vino y 6 tripulantes.

Laud esp. Virgen del Rocio, de 21 t.; patron Manuel Mas, para Cull en lastre y 4 tripulantes.

Balandra esp. Rita, de 6 t.; p. Juan Puig, para Denia con gu y 4 tripulantes.

Vapor inglés Culmore, de 4 t.; c. Mtr. Coble, para Liverpool con nara y 17 tripulantes.

Vapor esp. Anselmo, de 7 t.; c. D. Jacinto Navalaja, para Barcelona con efectos y 25 tripulantes.

Vapor francés Soudan, de 7 t.; c. monsieur Ravul, para Cete con efectos y 26 tripulantes.

CORREO DE MADRID.

DE VARIOS PERIÓDICOS.

De El Fenix:

«Los rumores de crisis siguen agitando las olas del océano político. Aunque al principio tenían todas las trazas de una verdadera galeona, poco a poco váuse reduciendo a las proporciones de una marejada, más superficial que de fondo. He aquí lo más sustancioso que hallamos en El Imparcial de hoy a propósito de crisis:»

«Hoy por la mañana se reunirán los ministros en Consejo bajo la presidencia de S. M. el rey. Aunque hay quien cree que esta reunión ha de tener gran importancia por lo que en ella ha de tratarse, la mayoría de los hombres políticos aseguran que hasta el sábado de la presente semana, que han de terminar los debates en el Senado, no han de plantearse en Consejo las cuestiones importantes que hay que tratar. Probablemente en el de hoy, a parte del despacho ordinario, no se ocuparán los ministros más que del curso que lleva la discusión del Mensaje de la alta Cámara.»

«Como se ve, la intención del gobierno es ganar tiempo, y cuando este puede conseguirse, aunque sea a costa de expedientes más o menos fríos, el juego del liberalismo marcha perfectamente. Hemos visto tantas veces a Cánovas caído y tantas levantado, que ya dudamos de todas las profecías que se hacen sobre esto. Cae, porque es mortal; pero sucede cuando los es acomode a los fusionistas? Este es el problema.»

«Las impresiones y debates sobre el discurso del ministro de la Gobernación han ocupado la mayor parte de la noche a los círculos políticos. Entre los fusionistas predomina una grande irritación: hay quien lo considera como el acto más funesto del partido conservador-liberal desde 1875 al presente; otros, por el contrario, juzgan toda la puja y lujo de provocaciones, como síntomas de inseguridad y poca fuerza.»

«Los ministeriales a su vez, y especialmente la parte batalladora de la mayoría, dicen que el discurso del Sr. Romero Robledo ha sabido interpretar los sentimientos del partido, y que así es como se debe tratar al ban contrario.»

«Celebran sobre todo las exageraciones del ministro respecto a su teoría del principio monárquico, afirmaciones que atribuyen un gran efecto, y por último, suponen que el Sr. Romero Robledo no se ha salido del plan acordado por el Gabinete sobre el carácter que había de dar á su discurso, y que en lo que se ha excedido ha hecho bien.»

«No hay que decir que los elementos más reflexivos de la mayoría, y entre ellos el Sr. Silveira, distan mucho de simpatizar con esa tendencia que reprobaban en su interior como exclusivista y fatal.»

«Ignoramos lo que pensará el Sr. Sanchez Bustillo, que parece más inclinado a los conciliadores.»

Correspondencia particular de EL ALMOGAVAR.

Madrid 27 de enero de 1881.

Señor Director de EL ALMOGAVAR.

Mi querido amigo: La sesión del Senado de ayer estuvo bastante animada; el Sr. Pelayo Cuesta quiso extenuar un poco la oposición, y el Sr. Romero Robledo le acusó la carencia a él y a todos los fusionistas, poniéndoles como chupa de dómine. Para decir las verdades unos a otros, no hay nadie mejor que los mismos liberales, y lo peor del caso es que todos tienen razón.

Lo que ha causado gran extrañeza, es el silencio que guarda el general Martínez Campos, siendo así que ha sido aludido diferentes veces. Gran prudencia revela el general en esta ocasión, tanto más, cuanto no le ha dado tiempo pruebas de su cordelidad. Digan algunos que coge pedras, y que un día las solará todas; pero otros dicen que no llegará la ocasión de soltarlas.

De e en los círculos político, que los fusionistas importantes tratan de celebrar una gran reunión, tan luego como se termine la discusión del Mensaje, en la que se somarán acuerdos de la mayor trascendencia para su partido. No alcanzo qué acuerdos han de tomar los fusionistas, no siendo los de calle ó lamentarse cuando más de su singular situación, y esperar á que les caiga la breva, que ni bien ni pueden, por más que quieran, alcanzar. Los fusionistas no pueden ir a la revolución; si pudieran, ya lo hubieran hecho los fusionistas; digase lo que se quiera, no pueden hacer más que lo que hacen, esperar y esperar.

Los debates sobre el Mensaje se prolongarán algunos días, en el cual tomarán parte, para atenciones personales, Perr, Creus y duque de Tetuan. El Sr. Cánovas somerá el debate, y dicen que se expresará con bastante energía.

El Sr. Posada Herrera ha tregafiado desde Llanes, ratificando su adhesión a los fusionistas, en vista de las dudas suscitadas por el señor Romero Robledo.

Un ministerial importante (los que suelen beber en buenas fuentes, acal de asegurar á uno de sus amigos, hallándose presente, que no se suspenden las sesiones Cortes hasta que se voten los presupuestos, que aprobados estos, no se planteará ninguná crisis ministerial, continuando los mismos imbrés. La verdad es su lugar.

Suyo afectísimo,

Tobías.

EXTRANJERO.

DISCURSO DE GAMBETTA AL TABERNEROS.

De El Temps:

«Las elecciones municipales concluyen: sus resultados los conocéis, ¡oh taberneros!»

«¡Paz a los vencidos!»

«Si diré solo que el resumen este escrutinio, pone tan á las claras las cosas del año 1881, que lo conocemos desde hoy, como si terminada su existencia, lo hubáramos diseado con el escalpelo de mi propio pecho.»

«Sábese ya desde hoy, ¡oh taberneros de lo añejo!—y en ello no os que duda,—lo que serán las elecciones legislativas y senatoriales, que próximamente os anuncio, que pretendo verne en profecía; pero os pigo ¡pregocíjais! ante vosotros, sino para la docrácia, para la república, para la patria, por. No más, que bastante he dicho, y quizás desiado.»

«¡Bebamos, pues!»

«¡Por los diputados, por los concejales!»

«¡Por toda la prensa...»

«¡Oh! ¡oh!»

«¡Por toda la prensa. Si, señs. No sean ustedes C...»

—Del mismo;

«El Sr. Gambetta no se ha limitado á enumerar los trabajos concluidos por la Cámara: como de paso, ha tocado la cuestión capital del método que habrá de aplicarse para la elección de la Asamblea: el esmero que el Sr. Gambetta ha puesto en recordar ese asunto, indica todo el precio en que el presidente de la Cámara estima ese agrado asunto de una modificación de la legislación electoral.»

Y por si á la claridad de esta apreciación del periódico semi-oficial falta algo, ahí va, porque de molde viene, el análisis de otro periódico francés que justifica las opiniones del Temps.

La Cámara oyó la lectura del Mensaje presidencial, que no lleva la firma del Sr. Julio Grevy, «presidente honorario de la república.»

Al tomar posesión el Sr. Gambetta del sillón presidencial, se ha dirigido á los diputados, al país y Europa, haciéndoles presentar la próxima época de las futuras elecciones legislativas.

Bajo la forma de alabanzas hiperbólicas á la Cámara, el Sr. Gambetta canta las glorias de su propia política.

Se atreve luego á foliojar el restablecimiento íntegro de los derechos y leyes del Estado, por largo tiempo desconocido.

De la reforma de la magistratura no dice una palabra.

En cambio, se extiende con cierta complacencia sobre el barto proyecto de trabajos públicos, destinados á cebar los electores.

Y luego, ¡cuántas y cuán bellas promesas de derechos asegurados y libertades garantidas!

Pero la parte capital del Mensaje es la que se refiere á nuestra política exterior. Advertido por las amenazas de la opinión pública, el héroe de la defensa nacional envia su saber, el héroe que se presenta á Francia con el verde ramo de oliva en la mano: «A despecho de aserciones sin fundamentos, el mundo entero sabe que la política exterior de Francia no puede ocultar de sus secretos ni aventuras.»

«¿No sabe el mundo? No, ha leído el discurso de Cherburgo, ni los diarios belicosos regimientados al servicio del Sr. Gambetta? ¿Ignoia el mundo que Barthelemy Saint-Hilaire cayó en desgracia por manifestar intenciones pacíficas?»

«Pero, después de todo, ¿por qué la política exterior de Francia no puede ocultar ni secretos designios ni aventuras?»

«El Mensaje contesta.

«Esta política, dice, «que es la nuestra», esas reformas, esos resultados, esas esperanzas os permitirán presentarlos con confianza al juicio del país, cualquiera que sea el procedimiento que adopte para consultar al sufragio universal.»

«Escriben de Tours á un periódico realista de París:

«Los realistas han celebrado el aniversario de la muerte de Luis XVI, asistiendo á una Misa que se ha celebrado en la iglesia de San Julian.»

«La nave central de la iglesia estaba llena de fieles de todas las clases sociales, obreros y rebanos llegados á esta ciudad de los pueblos mas lejanos de esta provincia.»

«Todos han unido sus oraciones á las de los católicos de París, que á la misma hora precisamente oraban en la capilla expiatoria. Pueda obtener el rey mártir de la divina misericordia el fin de las largas pruebas que sufre Francia.»

«Se manifiesta un tan grande movimiento de retorno á la fe religiosa y á las sanas ideas de la tradición, que bien puede fundarse en este movimiento las legítimas esperanzas de un mejor porvenir.»

«En casi todas las poblaciones de Francia ha acudido gran concurso de fieles á las misas del aniversario de la muerte de Luis XVI.»

ROMA.

«Con toda reserva, dice el Univers, publicamos un despacho de nuestro corresponsal de Roma, mencionando el rumor de que monseñor Czapski pasaria de París á San Petersburgo, donde se crearia una nunciatura.»

«El Monde y el Monteur Universal afirman que esta noticia es completamente exacta.»

«El Monteur pretende además, que ser enviado de París á San Petersburgo sería una desgracia. Esto no es lo que nuestro corresponsal creia al dirigirnos el despacho. Pienso, ciertamente, que el nuevo puesto de Nuncio en Rusia será de los mas difíciles, como de los mas importantes, y exigirá mucha habilidad unido á mucha firmeza. No es dudoso que á quien se confiara tendría toda la confianza del Papa.»

FRANCIA.

«Lemos en la Verité de París:

«M. Gambetta ha hecho anunciar que el sábado dará una gran comida á los generales comandantes de cuerpo de ejército llegados á París para tomar parte en los trabajos de la comisión de ascensos.»

«Esta comida es la consecuencia natural del discurso pronunciado el jueves último en la Cámara. Este es un acto que confirma aquella palabra. Después de haber hablado en jefe de Estado, M. Gambetta obra hoy como jefe de Estado.»

«Invita al honor de sentarse á su mesa, y en cuerpo, á los comandantes militares, y no dejará de felicitarlos por el modo como los generales habrán cumplido la misión especial que motiva su presencia en París.»

«Se trata de una usurpación nueva que el Eliseo sufrirá como ha sufrido las otras.»

«De que se tratará en dicha reunión? Saldrá de dicha reunión la unión de dichos generales con Gambetta?»

«Escriben de Saint-Brienc á un periódico bonapartista, que por orden expresa del ministro de la Guerra, algunos oficiales de caballería, de guarnición en dicho punto, que tomaron parte en la manifestación en favor de los padres maristas, han sido suspendidos por un año de sus funciones, y se dice que á consecuencia de esta orden, todos los oficiales de los regimientos de guarnición en Saint-Brienc, presentarán su dimisión.»

ITALIA.

«Los partidarios de la Italia irredenta vienen anunciando días hace una grande reunión en Roma.»

«Con este motivo dice la Neue Freie Presse: «El gobierno italiano no debe tolerar que en una reunión pública se excite á la conquista de Trieste y el Trentino.»

«No debe permitir que las cabezas calientes y los fanáticos que se han apoderado de Garibaldi, lancen á las masas discursos incendiarios y las exciten contra Austria.»

«Según los deberes internacionales y las leyes de las conveniencias políticas, piensan muchos que el gobierno italiano debe impedir la marcha del general á Roma; y sin duda por esto hemos visto anunciado que el estado deplorable de aquel personaje bullicioso, no le permitirá complacer á sus adeptos.»

ALEMANIA.

«Las noticias de Alemania dejan mucho que desear, pues los conservadores que, cuando se presentó la proposición del centro católico de

que hablamos en estos últimos días, se habían mostrado completamente dispuestos á apoyarla, tratan ahora de sustituirla por otra.

Y sabido es que los términos medios tienen la desgracia de no dar gusto á nadie.

«Así vemos que la proposición de los conservadores es ahora combatida por la Germania, órgano del centro católico, y por la National Zeitung, órgano de los nacionales-liberales.»

«El gobierno aceptará en último resultado la proposición de los conservadores, si bien procurará introducir en ella algunas modificaciones en sentido algun tanto favorable á las leyes de mayo, si bien estas quedarán algun tanto modificadas.»

PARTES TELEGRAFICAS.

París 26.—Los telegramas de Inglaterra anunciaron grande agitación en Dublin y Londres con motivo de la incertidumbre por conocer el resultado del proceso contra los de la Liga. De doce jurados, diez opinaban por la absolución; pero siendo indispensable la unanimidad, el juez ordenó al jurado continuara en sus deliberaciones. A las cinco horas todavía no se conocia el resultado.

París 26.—Todas las grandes potencias se han adherido en principio á la circular del gobierno turco, relativa á los asuntos de Grecia. Las potencias están negociando ahora para ponerse de acuerdo sobre los procedimientos que mas convengan.

Londres 26.—La sesión de la Cámara de diputados no se ha levantado todavía esta mañana á las once.

Los diputados de Irlanda seguan presentando proposiciones de ley para conseguir que la Cámara aplazase sus sesiones, pero la mayoría las rechaza una tras otra.

Es del todo imposible prever el fin de los debates.

Cuando el Sr. Parnell ha llegado á la Cámara de diputados, los irlandeses le han aclamado.

Londres 26.—La sesión de la Cámara de los Comunes, que empezó ayer, no se ha levantado hasta la tarde de hoy, durando 22 horas seguidas.

Los home-rulers (autonomistas irlandeses) han opuesto una obstinada resistencia al bill relativo á las leyes agrarias de Irlanda, provocando conflictos para que este no pudiese ser discutido.

Por fin, la mayoría de la Cámara se ha impuesto, anadiendose al proyecto una adición, declarando urgente, la cual se ha aprobado por 251 votos contra 53.

ULTIMA HORA.

París 27 (12:30 tarde).—Apertura de la Bolsa de hoy: 3 por 100 interior español, 21'50.—la exterior 22'46.

Viena 27.—Las potencias se han puesto de acuerdo acerca de las conferencias que se celebrarán en Constantinopla para el arreglo de la cuestión greco-otomana.

Entre otros puntos se ha decidido guardar el secreto mas absoluto sobre las deliberaciones.

Turquia sera invitada á proponer una nueva linea de fronteras, y Grecia no sera admitida en las primeras conferencias, y en el caso de que no se conforme con las resoluciones de Europa, las potencias aceptarán que no aceptan responsabilidad alguna y que abandonarán por completo la causa helénica.

París 27.—Desechadas por la comisión las enmiendas presentadas por varios diputados á la proposición de ley acerca del divorcio, la Cámara activará los debates sobre este importante asunto, creyéndose que muy en breve sera votada.

Grandes nevadas en el

